

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА

СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ



ЦЕНА 15 РУБ.

18 ИЮЛЯ 2018 года, СРЕДА, № 124 (27603)

Издается с августа 1917 года

www.sevosetia.ru e-mail: gazeta@mail.ru

Читайте в следующих номерах



Профессия медсестры набирает популярность

К 255-летию Моздока: керосиновая история



ТОЛЬКО У НАС!

ГОСПОДДЕРЖКА

МОЛОЧНЫЙ ПРИОРИТЕТ

Находясь в командировке в Москве, Глава Северной Осетии Вячеслав БИТАРОВ встретился с первым заместителем министра сельского хозяйства Российской Федерации Джамбулатом ХАТУРОВЫМ. Стороны обсудили перспективы развития отраслевой региональной агропромышленного комплекса.



Вячеслав Битаров рассказал о достижениях целевых индикаторов реализации госпрограмм в республике. Речь шла об участии Северной Осетии в федеральной целевой программе по поддержке начинающих фермеров и развитию семейных животноводческих ферм.

Как он отметил, в Северной Осетии осуществляются реконструкция водопроводных сетей, газификация населенных пунктов, улучшаются условия проживания в сельской местности, полным ходом идет строительство сети фельдшерско-акушерских пунктов.

У нас имеется заявочная документация по 40 объектам капитального строительства, сформированы списки граждан, проживающих в сельской местности и претендующих на улучшение жилищных условий.

Пресс-служба Главы и Правительства РСО-А.

НАЩИТЕ

Как известно, реклама – это мощный инструмент развития бизнеса и действенное оружие в борьбе с конкурентами. Объединяет рекламодателей и распространителей рекламы отдельная отрасль экономики, которая обеспечивает потребность субъектов в рекламных услугах, способствующих продвижению товаров и услуг, а также помогает в решении других бизнес-задач.

В тренде

SMM (маркетинг в социальных сетях) стал неотъемлемым инструментом бизнеса. Марка Коробкова – директора агентства по раскрутке бизнеса через социальную сеть «Instagram».

Спустя год работа Марка была отмечена правительственной наградой в номинации «Стартап года-2018».



РЫНОК РЕКЛАМЫ

ШКОЛА ПОТРЕБИТЕЛЯ

Норма компенсации

В министерство труда и развития поступают многочисленные обращения жителей республики с просьбой разъяснить порядок начисления компенсаций за оплаченные жилищно-коммунальные услуги.

Во-первых, кто имеет право на такие компенсации? Это ветераны Великой Отечественной войны, инвалиды, пенсионеры, многодетные и малоимущие семьи и так далее.

Это нужно понимать так. Во-первых, такую коммунальную услугу, как тепло, в многоквартирных домах в отсутствие индивидуального отопления мы вообще пока потребляем без приборов учета, то есть счетчиков.

Кто и как их устанавливает? Этим занимается региональная служба по тарифам. В нашей республике практически все нормативы установлены по минимальной разрешенной федеральной властью ставке.

(Окончание на 2-й стр.)

ВОПРОС ДНЯ

ДОВЕРЯЕТЕ ЛИ ВЫ РЕКЛАМЕ?

Алан БАГАЕВ, с. Октябрьское:

Для меня важно мнение моих родных. Если какой-то товар им пришелся по душе, то я приобретаю его, не задумываясь.

Ирина БЕРКАЕВА, г. Беслан: Я не всегда доверяю рекламе, особенно если это касается здоровья, лекарственных препаратов, определенных продуктов питания.

Иван ДЯТЛОВ, предприниматель: Когда я смотрю рекламу, верю, что компания существует и занимается тем, о чем написано либо сказано в ролике.

Подмила ГИОЕВА, домохозяйка: Доверяю лишь социальной рекламе. Так как она несет большую воспитательную функцию для общества, помогает в решении проблем, таких как помощь детям, борьба с бедностью, преступностью, загрязнением, а вся остальная реклама – это пустышка.

Виктория ПЛАТНЕР, визажист: Реклама не всегда соответствует действительности, факты приукрашены, иногда даже выдуманы.

Альбина ХУДИЕВА, заведующая медкабинетом ГБУК «Дворец молодежи РСО-А»: Рекламе отношусь очень даже положительно. Доверяю, это один из важнейших



источников информации. Не доверяю только рекламе, связанной с лекарственными препаратами.

Виктория КАЦАНОВА, волонтер: Все, что касается медицины, косметологии, лечения, диет, косметики, не верю, исходя из опыта. Я давно в сетевом маркетинге, больше 10 лет.

Лью БАДЫ, пользуюсь косметикой, покупаю одежду и обувь, но многие покупки совершаю, опираясь на интуицию.

Фатима ХАДИКОВА, член Российского союза профессиональных литераторов: Реклама рекламе – рознь. А вообще, больше оправдана социальная реклама. Она и для профилактики служит, и задумывается заставляет о многом.

Интересно, что сколько стоит со скидками и без...

Осетия день за днем

ЗА ЛЮБОВЬ И ВЕРНОСТЬ. Заместитель главы АМС Кировского района Геннадий Кудзиев вручил медали «За любовь и верность» и памятные подарки семейным парам Дзгоевых, Туаевых, Дзюевых и Маргиевых, прожившим в семейном союзе более 25 лет и воспитавшим достойных младших.

ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ. Сразу два воспитанника Детской художественной школы Правобережного района удостоены дипломов 20-й международной молодежной выставки изобразительного искусства «Новая Загора-2018».

ДОЛГОЖДАННЫЕ СЕРТИФИКАТЫ. Жилищные сертификаты в рамках федеральной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей» в Ардонском районе получили девять семей.

МУЛЬТФИЛЬМЫ НА ОСЕТИНСКОМ. В Олимпийском парке г. Владикавказа прошел показ мультфильмов на осетинском языке. Под открытым небом аниматоры устроили для маленьких жителей столицы республики настоящий праздник.

БУДУЩИЕ СУВОРОВЦЫ ДЕРЖАТ ЭКЗАМЕН. Завершились вступительные экзамены для будущих воспитанников Северо-Кавказского суворовского военного училища (СК СВУ) Южного военного округа (ЮВО), которые проходили с 1 июля.

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ! Ежегодная процедура акрицидной обработки парков прошла во Владикавказе в начале весенне-летнего периода согласно плану.

ПРОИСШЕСТВИЕ

Чудесное спасение Тамерлана



Вчера около пяти утра ребенка, пропавшего накануне в Алагирском районе, нашли спавшим в лесу. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС по РСО-А. В поисках были задействованы как спасатели, так и добровольцы.

После того как мальчика отыскали, он был направлен на осмотр в Алагирскую ЦРБ. Напомним, ребенок, приехавший в республику из Екатеринбург, пропал в понедельник вечером в районе автовокзала в Алагире.

Вчера около пяти утра ребенка привезли в приемное отделение вместе с мамой. Был осмотрен педиатром, хирургом, реаниматологом, состояния, угрожавшего жизни, не было.

Залина ГБУРОВА.



Далее в номере

Управляющим компаниям грозит укрепление 2 стр.

У металлургов новая база отдыха 6 стр.

Погода

По прогнозам Республиканского гидрометеоцентра, 18 июля по республике ожидается переменная облачность, местами грозовые дожди, в отдельных пунктах сильные, при грозе усиление ветра.

СОЛНЕЧНО-ЛУННЫЙ КАЛЕНДАРЬ
Восход 4:38
Закат 19:34
Долгота дня 14:56
Луна в Весах растёт (1 фаза)
Лунный день 5 10:49 6

КУРСЫ ВАЛЮТ
\$ 62.43 ↑ +0.18
€ 73.24 ↑ +0.45

